

欢欢喜喜过大年

欢欢喜喜 闹元宵

今天是元宵佳节,迎元宵、闹元宵,这两天,舞龙、赏灯等活动丰富多彩,过完元宵节才算过完年,这话一点儿也不虚

60米长龙舞起来



昨晚,在九都路和凤化街交叉口,一场舞龙闹元宵表演吸引不少行人驻足观看。据悉,这条龙长约60米,共有9节,龙头重约30公斤,需要约50个人共同配合才能完成表演。

记者 李卫超 摄影报道

擂鼓、作画
村民秀才艺

昨日上午,孟津县平乐镇金村锣鼓喧天,村民们聚集在村委大院擂起排鼓,办起书画展。几十幅书画作品由该村村民创作,牡丹画、花鸟画题材丰富。为迎接猴年元宵节,该村举办了文化艺术节活动。

该村村委会主任宋振彬说,到今年为止,文化艺术节活动已成功举办了13届,丰富了村民们的文化生活。

记者 牛鹏远 摄影报道

雪花也爱凑热闹



昨天气温挺低,从昨日下午开始,市区飘起零星雪花,虽然雪花落到地上马上融化了,但在绿化带等地方还是能找到它们的踪迹,这也增添了节日的气氛。

记者 张晓理 摄影报道

穿着汉服
来赏灯

昨晚在王城公园的赏灯人群中,出现了一支特殊的队伍,他们穿着汉服,结伴赏灯,中途常常有游客赶过来和他们合影。

他们是洛阳传统文化研究会的会员,希望用自己的行动传承悠久的汉文化。

记者 杜卿 特约通讯员 乔丽娜 摄影报道

花灯艺术节 邀您来参观

□首席记者 王妍 实习生 杨倚天

看杂技、魔术,听河洛大鼓…今明两日(农历正月十五、十六),洛阳首届神农花灯艺术节邀市民免费参观。

据介绍,本次艺术节以民俗表演为主,包括杂技、魔术、河洛大鼓、戏迷擂台赛、少林功夫

等多项表演内容。戏迷擂台赛于每天14:30至18:00举行,其他表演于每天19:00至21:00举行,市民可于今明两天免费入园参观。

演出地址:洛龙区李楼镇齐村洛阳双赢红提生态园。

自驾路线:龙门大道与景石路交叉口豫西汽配城向东6公里即到。